PRZEDMIAR ROBOT

Przebudowa drogi,,Do Ptaka” dz. nr ewid. 397/1, 158/3

w km 0+260 — 0+465 w miejscowosci Jata

Lp. | Podstawa Rodzaj robot, opis robot Jednostka Tos¢
opisu i miary jednostek
zakresu

robot
1. 2. 3. 4. 5.
1. D-01.00.00 Roboty przygotowawcze — kod CPV 45100000-
8

1. | D-01.01.01 | Odtworzenie trasy i punktow wysoko$ciowych przy liniowych km 0,47

robotach w terenie rowninnym (roboty pomiarowe)
2. | D-01.02.02 | Zdgcie humusu z cz¢$ci nawierzchni do gt. 10 cm wraz z m? 760,00
odwiezieniem na odlegtos¢ 3 km
Od km 0+257 do km 0+447
190,00 m x 4,00 m = 760,00m?

1. D-04.00.00 Podbudowy — kod CPV 45233000-9

3. | D-04.01.01 | Profilowanie i zaggszczanie podloza mechanicznie w gr. kat. m?2 760,00
3-4
190,00 m x 4,00 m = 760,00m?

5. | D-04.04.00 | Wykonanie podbudowy z kruszywa famanego 0- 31,5 mm $r. m 2 646,00

D-04.04.02 | gruboscei 15 cm po zageszczeniu.

190,00 m x 3,40 m = 646,00 m?

111. D-05.00.00 Nawierzchnie — kod CPV 45233000-9

6. | D-05.03.05 | Wykonanie warstwy wigzacej z BA AC16W ér. gr.4 cm (100 m 2 608,00
kg / m2).
190,00 m x 3,20m = 608,00 m?

7. | D-05.03.05 | Wykonanie warstwy $cieralnej z BA AC11S o grubosci 3 cm. m?2 570,00
190,00 m x 3,00m = 570,00 m?

8. | D-04.04.00 | Wykonanie nawierzchni na zjazdach z kruszywa tamanego 0- m?2 144,00

D-04.04.02 | 31,5 mm sr. grubosci 10 cm po zaggszczeniu.
V. D-06.00.00 Odwodnienia — kod CPV 45233000-9
9. | D-06.02.01 |Przebudowa istniejacych przepustow na zjazdach o $r. 50 cm szt. 6,00

polegajaca na wymianie rury betonowej na rur¢ PP SN8 di.
6,00 m. na lawie z mat. kamiennego gr. 30 cm wraz z
murkami czotowymi




10. | D-06.02.01 |Regulacja wysoko$ciowa istniejacych przepustow o ér. 60 cm szt. 6,00
oraz wykonanie murkéw czotowych

11. | D-06.04.01 | Odmulenie istniejacych rowow m 396,00

V. D-06.00.00 Roboty wykonczeniowe — kod CPV 45100000-8

12. | D-06.03.01 | Uzupetnienie poboczy gruntem $r. gr.5cm szer.2x 0,75 m m? 285,00
190,00 m x 1,50 m =285 m?

13. | D-06.03.01 | Uzupetnienie poboczy materiatem kamiennym §r. gr.7cm m? 190,00

szer.2x 0,50 m szer.2x 0,50 m
190,00 mx 0,50 m x 2 = 190,00m?




